

SPANIA Andaluzia AVION

de la **545 €**

11 zile: Barcelona, *Montserrat*, Zaragoza, Madrid, *El Escorial*, Toledo, Cordoba, Sevilla, Gibraltar, Costa del Sol, Granada, Valencia, PortAventura, Andorra

BONUS

4 CINE pentru cazările de pe Costa Brava

REDUCERI de până la **15%*** (* prin **CUMULAREA** reducerilor calculate după cum urmează)

PRIMII 5	5 % REDUCERE pentru primii 5 turiști înscrși pe lista cu ordinea de îmbarcare în autocar
ÎNSCRIERE Early Booking	5 % REDUCERE pentru achitarea a 50% avans din prețul excursiei până la 15.01.2014
REDUCERE 2-6%	pentru GRUPURI (minim 8 pers. pe același circuit și aceeași plecare) – vezi condițiile de înscriere
REDUCERE 3-5%	pentru CLIEȚI FIDELI (minim 3 Vacanțe organizate de Christian Tour sau prin colaboratorii săi)
REDUCERE 3%	pentru ultimele 5 locuri pe lista cu ordinea de îmbarcare în autocar

<i>Buc. – OTOPENI</i> cursa Alitalia	decolare ora 19.00	Aterizare Roma Fumicino	20.10
<i>ROMA Fumicino</i> cursa Alitalia	decolare ora 21.10	Aterizare BARCELONA	23.00
<i>BARCELONA</i> cursa Alitalia	decolare ora 11.45	Aterizare Roma Fumicino	13.30
<i>ROMA Fumicino</i> cursa Alitalia	decolare ora 15.00	Aterizare OTOPENI	18.05

Ziua 1. BUCUREȘTI (CLUJ / TIMIȘOARA) - BARCELONA

Prezentare în Aeroportul București **OTOPENI** la ora 17.00 pt. zborul București- Barcelona, cu compania Alitalia. Turiștii din celelalte orașe ale țării pot utiliza zboruri ale unor companii aviatice care operează din orașele dumnealor pentru destinația Barcelona și care au zboruri apropiate ca dată cu această excursie. După aterizare, transfer pentru cazare și cină la hotel pe Costa Brava.

Ziua 2. COSTA BRAVA- ZARAGOZA- MADRID (690 km)

După micul dejun, plecare spre Madrid. pe traseu oprire în Zaragoza, unde vizităm Basilica St. Maria del Pilar și Catedrala La Seo del Salvador. Seara începem turul panoramic cu autocarul în capitala Spaniei: Piața și fântâna Cibeles, Puerta del Sol, Piața Mayor, Bul. Grand Via, Piața Spaniei cu Monumentul lui Cervantes și Palatul Regal. Cazare la Madrid.

Ziua 3. MADRID- EL ESCORIAL (150 km)

Mic dejun. Utilizând transportul public, dedicăm întreaga dimineață explorării Palatului Regal și a faimosului Muzeu Prado. Timp liber în Madrid sau opțional excursie (15 euro) la Escorial, simbol pt. rolul Spaniei lui Filip al II în perioada Contra-Reforme. Mănăstirea, reședință a Regelui Spaniei, muzeu și important nucleu de cultură, a fost declarat patrimoniu cultural UNESCO. Cazare la Madrid.

Ziua 4. MADRID- TOLEDO- CORDOBA (435 km)

Mic dejun. Plecare spre Toledo- fosta capitală a țării, adevărat "oraș-muzeu" în care a trăit și creat faimosul El Greco. Admirăm Catedrala, Sinagoga, Biserica San Juan, Podul San Martin și zidurile fortăreței medievale. Deplasarea continua spre Andaluzia, cea mai impresionantă regiune a Spaniei. Vizităm Cordoba, renumită prin Moscheea transformată în catedrală după reconquista- "Mezquita-Catedral" și Juderia, vechiul cartier evreiesc, cu străduțe înguste și balcoane cu flori. Seara, cazare la Cordoba.

Ziua 5. CORDOBA- SEVILLA- GIBRALTAR (395 km)

Mic dejun. Plecare spre Sevilla, al 4-lea oraș ca mărime din Spania, unde vizităm Piața Spaniei, Turnul de Aur, Barrio Santa Cruz și Palatul Alcazar. În apropiere de Alcazar se înalță Catedrala, a 3-a din lume ca mărime. Străbatem sudul țării, pt. a ne caza în Algeciras. Opțional (20 €), excursie în Gibraltar, teritoriu britanic superb amplasat la poalele stâncii omonime. În rezervația Upper Rock există o colonie de macaci, care încânta micii vizitatori, iar pt. pasionații de shopping, zona comercială a orașului este un adevărat paradis. Întoarcere la hotel pt. cazare.

Ziua 6. ALGECIRAS- COSTA DEL SOL- GRANADA (395 km)

Mic dejun. Parcurgem turul Rivierei Costa del Sol, cu stațiuni renumite ca Torremolinos sau Marbella. Sosire la Granada, unde începem un tur pietonal în centrul istoric pentru a vizita Catedrala cu renumita Capilla Real. După cazare, va propunem opțional seara Flamenco.

Ziua 7. GRANADA- VALENCIA (290 km)

Mic dejun. Începem vizita în Granada cu Alhambra (35 euro /pers. se încasează din agenție), cel mai important monument de artă islamică din Spania, reședință a suveranilor mauri și ulterior a Regilor Catolici. Aici admirăm vechea fortăreață Alcazaba, Palatul Nasrid, Grădinile și Palatul Generalife, reședința de vară a califilor, dar și replica creștină din Palatul lui Carol al V-lea. Ne îndreptăm spre Valencia pt. cazare.

Ziua 8. VALENCIA- PortAventura- BARCELONA (360 km)

Mic dejun. Tur de oraș în Valencia- centrul istoric cu străduțele sale înguste, Palacio del Marques de Dos Aguas în stil baroc și Catedrala. Continuăm traseul spre Salou- stațiune de top pe Coasta Dorada, unde aveți întreaga după-amiază la dispoziție pt. a petrece timpul liber la plajă, cafenele, restaurante sau magazine. Opțional, vă propunem Port Aventura- cel mai mare parc de distracții tematic din Europa și al doilea de pe Glob, impresionant ca suprafață (35.000 mp), dar mai ales prin senzațiile oferite. Cazare și cină pe Costa Brava.

Ziua 9. BARCELONA- Mănăstirea MONTSERRAT

Mic dejun. Începem turul Barcelonei cu Sagrada Familia, operă a arhitectului Gaudi, *Palatul Regal*, Parcul Guell, Grădina Botanică din Parcul Montjuic, celebra Ramblas, Piața Catalonia. Timp liber pt. shopping, vizitarea Muzeului Picasso sau excursie opțională (20 €) la Montserrat, unde admirăm celebra Mănăstire construită pe stâncile abrupte ale muntelui Montserrat, renumit loc de pelerinaj. Întoarcere în Barcelona pt. impresionantul spectacol de sunet și lumini " Fântâna Magică". Cazare și cină la același hotel.

Ziua 10. COSTA BRAVA- ANDORRA

Mic dejun. Ne vom bucura de un soare strălucitor, o mare incredibil de frumoasă, de spiritul latin exuberant, de multitudinea de opțiuni de petrecere a timpului liber: restaurante, piscine, discotecă, cluburi. Putem traversa Pirineii într-o excursie opțională (35 euro) către micul Principat al Andorrei, paradis tax free pentru iubitorii de shopping. Cazare și cină pe Costa Brava.

Ziua 11. BARCELONA- BUCUREȘTI

Mic dejun. La ora 08.00 transfer la aeroport pentru zborul spre țară. Sosire în București Otopeni în jurul orei 18.00.

DATE de PLECARE 2014	17.05	04.06	26.06 15.08	15.09	Supl. SINGLE	COPIIL 6-12 ani	Al 3 adult în cam.
Loc în cameră DBL	545 €	565 €	585 €	555 €	195 €	Reducere 30€	Reducere 20€

Pe acest program, în sezonul 2013 s-au realizat TOATE cele 4 grupuri.

PREȚUL INCLUDE:	NU SUNT INCLUSE ÎN PREȚ:
<ul style="list-style-type: none"> • Bilet avion București-Barcelona-București; orele de zbor se pot modifica • transp. cu autocar 2- 4*, excepție zilele 3 și 10 (contra cost cu transp. public) • 10 cazări cu mic dejun în hotel de 3* sau 2*; Bonus 4 cine pe Costa Brava • ghid însoțitor din partea agenției în zilele 2-10 inclusiv apoi asistență turistică 	<ul style="list-style-type: none"> • Asigurarea medicală, intrările la obiective și ghizi locali • Vizitele opționale: El Escorial, Gibraltar, Montserrat, Andorra, toate min. 25 pers. cu cei de pe progr. de autocar • Taxe aeroport + transfer aeroport- hotel- aeroport 195 €.

In unele orase de pe traseu, autoritatile locale pot solicita o taxă de genul taxei de stațiune. Aceasta se va achita de către turiști la recepția hotelurilor.

NOTA: În anumite perioade, cursele se vor putea efectua, în loc de companiile de linie cu companiile low cost Blue Air și Wizz Air și cu companii de linie, utilizând zboruri care pot avea și escala. Prețurile sunt valabile pentru un număr limitat de locuri, după epuizarea cărora, turiștii vor putea să își dea acceptul pentru achitarea diferenței de tarif față de prețul din ziua achitării pachetului turistic. Ordinea cazărilor și vizitarea din fiecare zi a obiectivelor turistice se poate modifica, cu asigurarea vizitării tuturor obiectivelor incluse în program. Compania de turism nu poate fi făcută răspunzătoare pentru astfel de situații, ce nu pot fi depistate anterior plecării. Obiectivele marcate cu caractere ***bold-italic*** se vor vizita doar pe exterior. Copiii beneficiază de reducere doar pt. cazare în cameră cu 2 adulți. Pentru explicații la obiective, grupul va putea apela la serviciile ghizilor locali.

Grup minim 25 pers.